

金融理财新闻部

负责人:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyribao1225@163.com

商城县审计局 高度重视政府投资审计工作

基础设施、保障性住房、学校、医院、农林水利设施等工程的审计监督工作,注重揭示和查处工程建设领域中的重大违法违规问题...

建设银行个人助业贷款 助你成就创业梦想

个人助业贷款是建设银行向个人发放的用于满足其生产经营资金需求的人民币贷款。适用于有限责任公司、股份有限公司的控股股东或实际控制人...

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家

泛听取专家、干部职工和社会各界代表的意见建议,全面了解各方面对于评估事项的反映和评价,认真查找评估事项中的廉政风险点...



5月23日,淮滨县国税局组织干部职工分别看望了15名结对助学的留守儿童。该局通过与留守儿童及老师进行交谈,详细了解孩子们的学习和生活情况,并送去了书包、文具等学习用品。

淮滨县审计局 建议政府发放补贴鼓励农民打井抗旱

打井抗旱。截至目前,全县13个乡镇新打机井180眼,修复旧井110眼,发放政府财政补贴资金405万元。

平桥区审计局 加大政府投资项目审计力度

近三年来,该局共审计投资项目110个,送审金额71457万元,核减15430万元,审减率达22%,为政府节约了资金,提高了资金的使用效率...

金中投【每周视点】:“稳增长”力度增强 大盘再度下跌空间不大 温家宝总理强调,把“稳增长”放在更加重要的位置...

市地税局直属分局

着力做好各项规章制度廉洁性评估工作

过对机关各科室进行全面的调查研究,制订实施方案,建立由该局总支书记、局长曾纯友为组长,相关科室负责人为成员的评估工作小组...

潢川县审计局 提高审计人员防腐拒变能力

力。三是排查廉政风险,从法律政策、体制机制、权力运行、人员管理等环节查找各个岗位的廉政风险。四是加强廉政防控,大力开展党务政务公开活动...

财经短波

漯河国税局 提前完成上半年任务受表扬

日前,漯河区委有关领导对漯河国税局呈报的国税专报作出批示:“在企业增长下行和税收政策调整的不利形势下,漯河国税局积极应对,加大征管力度,采取有效措施,提前两个月完成了上半年任务...

息县国税局 扎实开展党风廉政建设工作

日前,息县国税局采取多项措施,扎实开展党风廉政建设工作。该局一是结合本单位实际,深入研究在新形势下、新要求下,如何进一步做好党风廉政建设工作...

罗山县国税局 深入开展廉政教育月活动

日前,罗山县国税局以“廉洁兴税”为主题,紧贴实际,突出创新,深入开展廉政教育月活动。该局一是狠抓领导示范作用。二是深入开展党风廉政建设工作...

潢川县国税局 大力加强党风廉政建设工作

近日,潢川县国税局采取“三抓”,大力加强党风廉政建设工作。该局一是抓素质,增强“体质”。二是抓责任心,提高“免疫力”。三是抓制度,提高“抵抗力”。

固始县国税局 认真开展完善税务登记基础信息工作

日前,按照市国税局工作部署,固始县国税局积极行动,认真开展完善税务登记基础信息工作。该局一是党组高度重视。二是狠抓工作落实。三是严格审核把关。

【收藏知识】

收藏币市场行情旺 品相很重要

色在流通中极易与同年发行的“长江大桥”2角券相混淆,从1967年12月开始只收不付。这种背面颜色为墨绿色的1角券有空心五角星水印和无水印两种钞纸...

国寿福禄鑫尊两全保险(分红型)

三年一返还 终身生存金 特别生存金 让您老有所依

投保范围 凡出生28日以上、60周岁以下,身体健康者均可作为被保险人,由本人或对其具有保险利益的人作为投保人向本公司投保本保险。 特别生存金 自保险合同生效之日起至合同约定的祝寿金领取日前,若被保险人人生存至每满三个保单年度的年生效对应日,本公司按保险合同约定年交保险费(不计利息)的2%给付特别生存金。

一、投保人对被保险人的故意杀害或者故意伤害;二、被保险人故意犯罪或抗拒依法采取的刑事强制措施;三、被保险人在保险合同成立或合同效力最后恢复之日起2年内自杀,但被保险人自杀时为无民事行为能力人的除外...

中国人寿 CHINA LIFE 相知多年·值得托付 95519 www.e-chinalife.com